% Iz
HERRFIBA S |

AREA G AN P B P AR R Tz BORE A5 A . MERRFIBAS . 2 AR UF HEAR
FIBAZI I i 2 MR A Ju G - R 52 PR L BT E 5 32 B 1 R 4 R st Bk
FROEVELIESRD) o Z AL BT e et T e P it b B B2,

3.1 HKHKENX

3.1.1 HKMZBESEH

B T ARRR ) 22— A ERHE 2 » OO TE 2 LR A7 1 4 43 10 ] — B A S M 3
SR Ay R R T Ctop) o T 55 — B M K O R Cbottom) .

PV 2 5 2 A0 TR BILAE T D56 M R LS Ll 2 S (ol 2 ) 047 4 A
B R, 22k (T R 2 TR RS B 00 T, 55— 3 2 B P2 4 (RS

- - B P S K B8 0 i 5 X X, W 3. 1
N T R MR R EA A A TEE ALB.C.D. A

top —=—{ p A EIET . BAEA K EWL.CTEB /Y L, D XJELEC 1

3 it FHEJINIX 4 A ICE B BR D AR oG R R g SE B

- . D.Afels C. AR C 2 A BEHUE B, i )a 4 el
ottom —= A

A BURIX 4 AT RIYUTE D.C.BLA L 5 I
B3 etk F¥ 6 B RS s R R O U O Hh R sl e it U 3R TR AR
LIFO(Last In First Out) 5 FILO(First In Last Out) %,

3.1.2 HEKHHMEHEEE
e 1 4 5 s KA F

ADT Stack

{

Data: J&—~ H BB M\ [a] — i 4 A sl M o PR P R M 3R (e 00, -+ Len1) 0

Relation: LK) — i (e,-1 ) FRWARTI (top), M I3 — Ui (e ) FR A ARG (botton)

Operation:

CreatStack(MaxStackSize) / /¥y 3% K /N K MaxStackSize [ 25 HEHE

IsEmpty() //HV R HERR R TS S 2S, ISRl 25 5R [ true, 75 W) IR [1] false
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IsFull() [N HEAR S 75 S 0, A SR IR [ true, 75 U)3R 0] false
GetTop(result) /R IR TR G &

Push(newvalue) // T HEAE o R A I &l newvalue

Pop(result) /7N HERR i ST R

}

JEA B ABAR R (BB BRAE . B 2K B0 o0 R 98 A B HE AR A AR 0, AH 24 T2k R
1 ¥ A iz B (InsertElement) , B 7E 6 M 3% 09 R o dfi A —1I0 &K

S B SRR AR R AE . B R N MR AR A AR TG R R A 2 T A R A BR s
(DeleteElement) , RV Bk 2k 1 2 1 e Ji — 10 &K

FIke = 18 B AR RS I W HERR 2 5 S 25 . S A I 7 B AT 9 s SRR R —
1 R ARG SLFR N T i Cunderflow) .

SRR 6 3 BA A FH 2 0 D A e 2 A W CHD 330 B Y 2s Tl o R e ) L 0 P T R
AHERR 2 2 — AR B U (overflow)

IR AT TS 4 0 2R BIVIBRCH MERR AR T 1 Y T R (B B R N BRAR T B o0 &, A S T A
WAMERNERF MR TR.

T ) 2 M 3 — R S R A A T A A 5 A Al M P A7 i T 5. AR TR A 7 U8

B B ST R AN A [R] 8  THTSIE AAS [R] 60 it O S e Ak s S S B

3.2 HERRRUIGFr 7R 68 M #RME

3.2.1 HERIR P 1FfiF
1. HERIA AR

SR AR T A i 77 X o AR R 8 00 T R MR B A T A A A 28 A BT L ok FR IE M
HRBHE TR B H LA T,

HERR L5 H T s element J2 HEAR B A7 il 25 18] G P ) 55 — S 77 i B0 00 a0 2 M AR P AR IS DT
R (eI ALE . top(top=n—1) 45 [a] HEAR h Fr A7 BEAR ST R FUARTIOT R B top AR T
Z Ak . MaxSpaceSize 10 5% HERE 0T LUAF it 70 R 19 5 K45 Tl {H .

T SCHERR 23 ) ISR T A2 85020 0T DL — M 2928 R AR A 0 Y JC 3R 25 ) 2 AR IS X B
A 53— A8 ORI AR IR 45 £ bottom,,

i e AL Th B ARG ST R i 1 size ST A5 E) L H1 BT 3.2 AT UL AT AR ] DUR v R b —#
FIHIZA A

location(e;) = location(e,) + ¢ X size

0 I = NENETTRN T = -+ MaxSpaceSize-1
element [ ey [ e [ Jeo [ Jemi [ or ]

top n—1
MaxSpaceSize |MaxStackSizel

Pl 3.2 SRR A IRR A7-fik 45 44
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HAELLEIE (B
SREGER P OCER e BUHihE . EUE . i THEROE — A2 BRAG LM 22 BT DL — U1 00 T A AU
Hh ) s T R I8 5

2. i FhE SRR E X

I R RS AT

template < class StackType >
class Stack

{ J/FAE R S5 M AR AR 2 Stack /Y E X

public:

Stack(int MaxStackSize = 20); / /¥ 1 bR B

~Stack() {delete [] element;} /AT R A (R s )

int GetTopAddress(){return top;}; / /3R BUHE R A% 9 45 41

bool IsEmpty() {return top == -1;} / /) 7 ik 2%

bool IsFull() {return top >= MaxSpaceSize;} //H| W7k kk i

bool GetTop(StackType& result) ; /RIRR TR TG R AE, A B result

bool Push(StackType& newvalue) ; //i# %% . newvalue {H yE %

bool Pop(StackType& result); /R M AREAE K #] result
private: /T HERR B 4548 8 X

int top; /T HERR AR IO HE 1

int MaxSpaceSize; [/ HERG 2 (8] KN

StackType * element; [/ HERBE T R A S (]

¥
Stack AR JE — AN F AEA% 1 HERR , Horp element J& —A>— 48504 GBS A 25 0D

BB 2H 0 2R 23 18] T A7 O R o0 3 800 1R top 45 ] HEAR AR TH T & . MaxSpaceSize 1C 80k
CLIRER IS E 2 /TP S

3.2.2 nFFMEEHERNIZESN
T I 76 45 K T AR i LR R BB
1. HE = HER

Hay 3 25 HEAR S Stack BEARZE B H G pRB. BT I 23 HEAR R A HEAR A — Bl T R
BRI T B o0 3R (925 MR AR 254 . 1A 3.3 FR

0 L et MR -+« MaxSpaceSize-1

element I ] I ] ] ] ]

top -1
MaxSpaceSize |MaxStackSize

3.3 U A A 10 2 R

H}

R A G A AE— A ElementType R ELAL . R/ MaxSpaceSize, & H A7
A ORI U 3R B9 25 (8] SRR AR TR B35 0 — TOH P 207 » RIVHERR Sy 28 I L B THUAE £1 415 11 B IR
25 6] BRI TAT o S HE A Bk B ) A2 2R R OCD)

i) 3% 75 HEAR B3 1% (Stack M 1 RO WF

template < class StackType >
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Stack < StackType >: :

Stack( int MaxStackSize)

{ [/ /K R, MEAR B IE ST ZETE L T element[0. . MaxSpaceSize — 1]
MaxSpaceSize = MaxStackSize;
element = new StackType[MaxSpaceSize];

top = —1;

2. FIBTHER R B A ST

VR AR Ry A SR AR HEAR T A — DN EUE TR L BRI IR £ top 4 1m) B8 25 18] 19 55 — >
A28 (0 TARAYZS ) B FT T Ctop MIMEN — 1) WHERA =5, top B2 48 M AR T IC K (top 1Y
EHAE—D.

I W HE AR = 5 R 25 1% IsEmpty A1F .

bool IsEmpty()

{7/ R R R A

if (top == -1) return true;

return false;

3. FIHHEKRET AE

JIT U HME R R R e ME AR RS &S R © & R 58 L BIBR T4 51 top 8 Inl £5 40 2 [R) 1Y) fx
K FFrfiE (MaxSpaceSize—1 T A5 B 25 [0]) o WHHEF Al » top &2 4 ] R W T & (top 1Y
{E /T MaxSpaceSize—1),
S AT M R A5 A Bk TsFull 4k .
bool IsFull()
{ /7RI HEAR R i
if (top > = MaxSpaceSize — 1) return true;

return false;

4. BEXRTITENE

iR [ HERR AR T IC 2R MR . J& 45 4% top I 8 A MEAR JC R A (IR L (H2 top #R 5T A F8 3) .
AR L RS R RR TOL(ELAY AT P2 2 A P A U R A7 A .
iR [ AR T R {5 5 GetTop WIF -

template < class StackType >
bool Stack < StackType >: :
GetTop(StackType& result)
{ //RBRTUT R
if (IsEmpty()) return false;
result = element|[ top];

return true;
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5. HikizH

AR COURRER ) i2 SRR AR T 2 B R AR TR £ top [l M A3 — AN & L B
top T48 M ICE SR 5 « top MBI 1. HARET, B Je 22 b HE AR 2 B AE e oo = T HG, B2 )
Wikl 15 R 2 s AN A i Ay DL AR, W A . AR S L top FREFELMAH RN RS B . TR, X
AR S BARTIOT R A ML GetTop A FrAS a1 AN 53035 48 AT LUBRAS A T0U 48 41 BT 48 19 oT
14 {H GetTop HILBUE G A% 5l top Fa 4t BIRR o0 2 0N BOR KA el 28

R (LD 37 Pop WF

template < class StackType >
bool Stack < StackType >: :
Pop(StackType& result)
{ //ihHk
if (IsEmpty()) return false;
result = element[top——];
return true;

}
6. #HKIZE

AR (PR A i B 2K — D H s R AR Y5 top rfs s M py E—A A0 &, B
top+1 BYICERAS [ v, ERR I, B 5 22 40 Wy M A v 02 75 7 78 J0 3R A7 il 0 2 [a] RISt 240 7 A
S R A I newvalue A] DL AR, 75 WM HE . newvalue AR T . top 45 £ %2 S8 i AH
AR 25I8

e U AD % Push 2R

template < class StackType >

bool Stack < StackType >::
Push(StackType& newvalue)

{ /7
if (IsFull()) return false;
element[++top] = newvalue;

return true;

}

T 0 R HE AR A R S HR A L 1T LU B AR B0 A7 S 2P SR I A M A R —
AR o i HR A H 2k 3R i 45 A0 B g

3.3 HERHISENTFOE R IRIE

3.3.1 HEKRMERXFME

MR 10 B XAk 4 4 )R R P B O — S A 48 B A7 i SR G OR A7 R HEAR I T
TARUESERR TR Z B 5 L B S AR T R I R T A B AR B 5RO A LAAh L SR
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T — A48 e (5 3580 S 4 H AR A8 T 3R 1Y A7 Al ik
TE CH+if 5 B S Sl 377 2 6] 70 e 7 2UF SRR i) dls oo s g 268l

template < class ElementType >

class ChainNode

{

public:
ElementType data;
ChainNode < ElementType > x link;

b

1 A HE S50 b AR A Rk PR 0 M R — 2 B e R A B ., TR BT R Y
HEHI AN 3.4 B o B B ) B T RIS B RH 48 AY R JT R A4 A ) SR 46 ki X
R RS — S R R AR BT R B 5 — D45 R RIS IC R B Jm — 45 s i R R 1
SR

K035 g5 17— AR A5 4 L Sk B HE I top IR AHE M R TIUAS A BBE R 19 5 — 1
SE R X BERURR  — MRS AE AR [R) L SR R A7 A 2 ] 4 B AR S 5 B bk & 3R B O i R
1) top MMH Ry 2, BIEER =5,

*ink top Tl s = =
B 3.4 HERREUEOTE & 3.5 AR
25 45

3.3.2 #AEKEHNENX
BRI T

template < class ElementType >
class ChainStack

{

public:
ChainStack() {top = NULL;} /116 3 e B
~ChainStack() ; /1K ¥ bR B
bool IsEmpty() {return top == NULL;} / /)y HE R 25
bool GetTop(ElementType& result); /73R BUHE R A T e K A{E
bool Push( ElementType& newvalue) ; /13K
bool Pop(ElementType& result); /7R
private:
ChainNode < ElementType > % top; //top 15 [ ¥k T 45 w5

3.3.3 #EAKXLZENIHY
1. =&
FIT 3 T H0 38 o S 1 I M0 v ) T A 45 5 R P AS 25 1
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NS
Wi #4123 38 3% ~ ChainStack @1 F -

template < class ElementType >
ChainStack < ElementType >: :
~ChainStack()
{ //%He R %L
ChainNode < ElementType > x nextPtr;
while (top)
{
nextPtr = top—> link;
delete top;
top = nextPtr;

2. R E R TENE

ik (] i SRR AR T TT 2R MM J2 18 4 top T 48 A MERR T R Y (IR L (E2 top 8 BT A ik
AR AR RE RS U Ak TU(E AY HiT 3R 2 AR T A JC R A AE
ik [] 5 OB AR T 0 3R B3 1 GetTop WIF

template < class ElementType >
bool ChainStack < ElementType >::
GetTop(ElementType &result)
{ //RBMERAR TR A
if (IsEmpty()) return false;
result = top — > data;

return true;

3. HAKHKEE

BRI AR IZ S 020G top $8 £ BT 48 1Y 25 RUE B, B AR THE £ top 48 1) 58 — 145
S B I AR S IR IR B — G S A R, R A S T I A v R S A A
TG LY ST, B S W AR R 5 O 2SR A AT DU R 700 A . TR XA S U
TG 2 {0 1 5335 GetTop A BT A 6], P9 A 53 1k #F AT DL ECAS K% T00 46 £ BT 48 1 oo Z (H, 1
GetTop L BUA G A &4 top F84F, RIER T T 2 80K & A4 s

B AR AR BV Pop I F

template < class ElementType >
bool ChainStack < ElementType >: :
Pop(ElementType& result)
{ //IHHICEF result
if (IsEmpty()) return false;
result = top—>data;
ChainNode < ElementType > % p = top;
top = top-—>link;
delete p;
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return true;

}

4. #EXRHKEHE

PERRIE SRR — BT LR newvalue B9ZY fUE A B 68 AL AR BER IO — 45 A
newvalue 45 & JEA% 5 . top 5 &1 I 4 1) E
e AR HER R L Push T

template < class ElementType >

bool ChainStack < ElementType >: :

Push( ElementType& newvalue)

{ //newvalue JUE itk
ChainNode < ElementType > * p = new ChainNode < ElementType >;
p—>data = newvalue;
p—>link
top = p;
return true;

top;

3.4 ZAKREERETE

DL B E 1 A BRI A7 it 45 4 AN B 25 B A 454 Oy U i S s B B AR A
B b 4 ] I 2 S A R B A B R A AR A AT — T ST AR I AE N AE A 25 A T 5K
T RN T E I £ 11 52 B HERR MaxSpaceSize (BRI, SRASMERR 5 KRR T E of £ 1
B b s B AR T R K i U 22 UG L T N L A S (R SRR B S A R

SEBR A I (A B ST 22 Ak T AT ORI 22 A AR I Wb M HEAE — i L 1k 2 AR
TR — P it 23 ) L 3 BE T LTS 48 2 1) 3 e 00 i A T3 6 47 £t 25 ]

BUAE LA AN # S1.,S2 b2 — Mt S 474t 225 1] Sy 481 o B B 3 A~ ) B, an &l 3. 6 T o ¢
(7] Fsf 2 7 P A AR R 1% 0 T BT DAAE A T R — R 3 B2 A7 At 25 (0] (— A B4 o A7 it 25 ) 1 76 Sk
CEUAH B 5 35D 43 5390 R 7R 4 A% A AR RS (bottom) o 1825 [8] 19 ¥ Bl 24 (0. . MaxSpaceSize— 1) , |
— Mk ST AR R 0CST AR D (9 0 4H 7¢ K %5 [ [1] MaxSpaceSize—1 T A5 Jy ] ZE A, i 75—
ANt S2 R AR MaxSpaceSize—1(S2 BRI i 4 ST 28 25 (0] ] O R A5 J7 [ ZE i1,

0 Sl.top | S2.top 4 MaxSpaceSize—1

_OrO,r,r,_, ;-

Kl 3.6 WikkI =z )

B AR 2 18] B9 6 28RBS 1 DU S AR AT AN 2 HE AR T A 1 0 o X R L P AR AR AT LU 57
M 1] A T DX SR S AR AR 5 o AR PR RN AN S 1] RE AN T T LU 5 1 ) X R LA
JCR PSR A 27 DX, R S BB A AR TOUAH SR I At B S

o Fof Ak L RELAELABE G0 [ P R P TR AT — AT 28— T O A9 A TR R S PR R AT
R FH B A7 25 1) R/



HAELLEIE (B

TESE PR rh 25 SR A T A Ak T S AR 1 25 B2 T BRI 2 (EL 9 S AR 1 28 i 2 A
S — i I SR FH X Bh 7 B 05 A7 30 B BB 38 40 R A7 A 25 1)

X T anE 3.6 TR X FE PSRRI S AR AL S [ (I DL AR B BEA S R iE A
Tidk R — Ry HUA SR RS2 BT A 4 5 e 5 T e AR 1 € T m AR . BT L
S1 #2545 S1. top=—1,S2 ¥ iy 23 W Iy S2. top= MaxSpaceSize, i H S2 #E#k Fl
AR ERAE I AR THUAE £ S2. top MMB BCIE 4F S id k. JC R SR AT S2. top— — . LR AR F
S2. top+ -+,

T3 A TE PR AR S SR AR XL 0 T o R T 14 2% 42 IO 2 PR S R e TOUREL Al . T4 1 e A il
() 25 A L A L H

Sl. top=382. top—1 = S1. topl+1=3S2. top2

T L UL HA PR B e R IERUAR [R] L A e 2R H G A~ A3 e =2 4R 4 04 77 it 25 18] 1) 7

P QT WA S A B A O 1t A R A HE B 4 i E A 2 .

3.5 HEKRBIMN A

3.5.1 REREAXFESHILE

TEBE = S PR S B AR SE A o AR L o 1R AR A R R T A 2 — R TAR
SR TEEIETERG R, P EE N — B R F P AR S S R BAMILE, I C++iE
BRI Sy — AR AR A2 A DERC AT L Rk 2 (7RO 7 Sy 2% ik 2B B
G B E AR AR . T T L LA e IR Xk 1) L R S B 2 3 3 rP A 5 D 1 I R A 0 A

R TR AL B R R AR RO B AR S S < TR L )T, B 5 1 ek
KB D FA A 0 expstr[ J={(at+b* (c-d)-(x+y)+xxa)},

e VG F P A 50 e o DA 22 8 A O 24 B TP i RS A

(D iR I F A5 2 — 5G5S 50 B TR AR

(2) QR BRI FAF AR5 T4 I A N F AR i — A,

(3) WRBUE I FAF & — DA HE S N HERR iR B — A5G IF R A5

o ANLEUH A A 5T R AR A A TO0 2 5 5 BTG L A9 AT A s 1 B 5 PR A 45 5 DG E A

Uy ARELBCT — 45
o WU AT 5 5 AN SRR AR T 22 55 5 BT 6 B A A 45 L 10 BH 3 A 45 45 DS i 2k
WL 25 RDCIC o R L O 4R A

W T A A5 28 A5 B U (GRIA Y B 5 — AN AR 6 S B [ 24 ik L2458
PSR (DI

T R 4 5 TE A VG AR v R 2 A RS A SR AR R A WU B IR AT A2 S AR DL L L X
IRCNVATE FE =ik

WREREF: “COOHO & Fh P isg — M5 (7.

WERBUE A 455 5 - Mk b T AR A2 465 5 2 L4, RO HEARR € 0 2 IR A5 i, 38 1sf b o 1%
e A

WRERBEF: “COO O &7 AEEEL SRR o, Y B AR A 7, LR, iR B



BeA Al L AR A 22 45 B X A4~ ) 7 IS L S B9

T 45 RS A L LSR5 Matching::

# define BRACKET StackType
class BRACKET

{
public:
char bracket;

¥

void Matching (char exp[])
{

int MaxStackSize = 30;
Stack < StackType > S(MaxStackSize);
StackType temp;

char ch;

ch= % exp++;
temp. bracket = ch;
while (ch!= '&#£")
{
temp. bracket = ch;
switch (ch)
{
case (o
{S.Push(temp); break;}
case e
{S. Push(temp); break; }
case ')':
{
if (!S. IsEmpty())
{
S. Pop(temp) ;
ch = temp. bracket;
if (ch!="'(")

cout <<"ERROR11: F7ii2), &£ AN

}

else

HIF

& ("<<endl;

cout <<"ERROR12: #7ili2), ZEHW &G F {455 "<< end];

break;
}
case '}':
{
if (!S. IsEmpty())
{
S. Pop( temp) ;
ch = temp. bracket;
if (ch!= '{")

cout <<"FRROR21: 712}, AN AR {"<< end]l;

else

HEALFOPA T
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cout <<"ERROR22: £ )&}, LB WA 55! "<< end];
break;

}
}

ch = x exp++;
}
if (!S. IsEmpty()) cout <<"ERROR3: AN A S, HANEAES 7! "<<endl;
}

3.5.2 FiEHXWKME

P4 125 G G VELE B IR 5 R b L G R R ) S R R AR O — 1 AR
MR R IR S . BT 2R AU B 4 L R A S SO IR R T T i Rk R 5 —
Fr BT . LG s 5 0 e i 4 5 1 2k T 45

EEmgutE T RBEXWPEHE AR E R MR, Lhr E LR IRLH 5 H L
LRI R AR — A FA R R ERE R GEEX S) BREMS GE R VRER (35 8
SERTE) AR Horh SR SO R M A 2 R PSR4 X PSR T LA 3 Rl B S Y

g RA A [HBRER) [HAERT ) [ E%] .

AT FRIR: [HRAERE ) (4R /E%) [HRPEL).

Ja iR [HREg) [HR/ES0) [HERT )

B HE XY — (A+BXO =D HEERXBGUT 3 FBS5I0FE.

FEREL. X/ Y — A+ B *x C /D,

M &AL — /XY / + A % BCD,

fE#EHx XY/ ABC x + D/ —,

X3 Pl Rk 2 S UF AN [P A R R SR A, Eh RSB AR R
TRE BT T S SR S AR AR AT S A RS SR A U AR TR S
1117 2 DA AR A5 iz B A% 10 HE 30 e ok 6 32 B8 A I

A28 235 0 2 SRR . 2 B P B VE B S BT R E BB R A2 R4
P — A e AR 18 T A R

JEERA XM IEFAINE . BB 51w Z A0 I H 5 0P B RO i —
MREARMBRP R, JFH KRR 2 B IR IT e R ik X s T

TR RSO S BE UG B R B I R B A — D F B R 5
NZE Z A A R XA AT H L JE R AR B 2R R U 25 L

Rk B R R R AR NEEZELHRKKRNFERF R BB FERF . AU TR R F
B R — A AR B R AHERR s 75 TR — A HRAEAT A HEAR TR — AN G — N AR
O FEMHEAR H R —AME G AN RAESO R A R 0 2 5 AR 8O I 138 5

5 Operate(f1,0p,f2) 3 [A] {1 Fl {2 FEAT op iz B A 25 5 2 opr  BGS FUAT L ek L 3fe
B U Fpiz 47 . RB A9 RAEF % Evalution 40175 .

# define DIGITAL StackType
class DIGITAL

{
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public:
float value;

¥

StackType Operate(StackType f1, char ch, StackType £2)
{
StackType result;
switch(ch)
{
case '+ ':
{
result. value = f2. value + f1. value;
break;
case '— ":
result. value = f2. value — f1.value;

break;
case 'x ':

result. value = f2. value * f1.value;
break;

1

case '/':

{
result. value = 2. value/f1. value;

break;

}
return result; / /3R 8]k

}

void Evalution(char * suffixexp, StackType &result)

{ //it5)E gk ME

char ch;
StackType x;
StackType f1, £2; [T PR B AR B e X
int MaxStackSize = 10;
Stack < StackType > S(MaxStackSize); /7B S Hikk
ch = x suffixexp++; /135 8 F2 ik X088 — A F4F, I HE A L AT — A~ ikt
while (ch!'= '"#"')
{
if (!(ch=="+"|[ ch=="="|[ ch=="x%"[] ch=="/"))
{
x.value = (int)ch- 48; 7 13 IR 45 VR 250 2 45y 5 7 A
S. Push(x);

}

else

{
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S.Pop(£fl); /15— A BAE RO AR
S.Pop(£2); 118 AR B AR
x = Operate(f1,ch, f2); /158 PR A BEVE U chiz 5, IFR M 45/ 3] x A
S. Push(x); VIE 375 G- Rt N R 1B
}
ch = x suffixexp++;

}
S. Pop(result);

3.5.3 HHBEKRF

BIEH — 1 EER Y B AKF N TotalVolume WAL, B n MEFA B wisws ey
w, WY BAEEETE n AF 529 Th 3k th 2 T 10 52 W 08 G 2 0 1 6 SR W A2 R 1Y BT A M

SO A T AR R A Sl Il i gk . E ORI A RN 0 B n—1 i A
WS B g5 (number) . 2 K (name) A7 37 & (place) AR (weight) . S8 ¥y £ 46 915
BAFMAELERT element[ 2z W, USSR sk S W) 452K 3Rom o o3 Ab B0k S BB Al
FH—HEeHk S,

A EARNR

KO 5 5% W G LY b ok BT 4 i 2R T DL A TS A CREAE AN WIRRR I 0% 0 1 2 5
HEAR CHERR 1Y BCHE 2 8 I 1 2 e AT B W 4 5

WS Y AT B k g B R R g R (A 2R e A SRR T Total Volume) , | i
BN — MW e+ 1 i 5 59D 2l AR AL,

AR AR LE TR T WU ] b — 3 AR SR &0 gf e AR R i —
MW T FEBGX AR MRS N — DS Tz,

B R A — 2 A 0 A 0 HEAR TP Y BT W S i O Rk L g BT A AR Y 8K
) BRI IR AR T P OY AT IR g5 R — DS AT i, B HEAR S A (O
AR L H Ik B R K w5 1Y 0T

BB Mk 2 Th 52 Wy R AR BRUAE TAE o BB P i B AR B T=10, F i Whig 5 i ad
T & BB P AR AR ARAS & 3.7 P

AL ] R f 4 vt 5803 Knapsack gy —Fh 4 & 45 S48 1 TraverseStack #4 % o
58 IR A I 5 2 2 Knapsack, B —Fh 415 fif 00 850808 &0 47 iCPE HEAR S by B oR A5 — i, ol
P TraverseStack B4 BRI &

TraverseStack 514 i I, J6 5 2145 800 12 A4~ i DA S HE R v HE B L i s X 7 19 5% 0 1
KB PR R A E AR DR AF B Skeep HEAR b, AR th S HEAR 09 BT A 4 A BHE S BEL
Skeep HEARIR 5 Ei i 2] S Huk b, B — AN A BHKR IR,

LA K A 575 Knapsack 41°F -

# define PRODUCTS ElementType
class PRODUCTS
{ //RMERBIRCH S, SBWE B TR ERM elenent[ 145 [H]
public:
char number[10]; /%Y 9B
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N

0 I 2 3 4 5
2[3(4]s5]8]1]

W

1=5 =4 =9 =1 =10

3.7 WM PR T HZL

char name[10]; /7158 %4 Fr
char place[20]; /AL
int weight; /1Y

b

class StackType

{

public:
int index; a3 E k=

b

void TraverseStack(Stack < StackType > &S, ElementType element[ ])

{7784 Wk R T R C R (— DR WALE IR AR T B R, AN ok
[TARA R HERR S — B LA G J7 0% s bk, et B0 vk 25 1 Befi 1y
RS, ATIRT 144G, BRYERRSH, A
int k;
int topkeep;

StackType temp;
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int MaxStackSize = 50;
Stack < StackType > Skeep(MaxStackSize) ;

//Skeep HERRJT TR A7 S HERR AU Hdidan i S Ak iy — AL 5
//Skeep Mt T TR S HER i K dia

cout<<"  —mmmm———————— BRFERYEE ————— "<< endl;
cout <<" UR7E R UL/ R L S €0 G VA S LY IR << endl;

topkeep = S. GetTopAddress( ) ; /TR HE R AR TOUFE 1, HL(E 2 3 AR 550008 78 AN B0 1
while(!S. IsEmpty())
{

S. Pop(temp) ; [T AR T i — R SR AL T B i O A TR M A
k = temp. index; //HBREE RS k
cout <<" " /% R A kX R SR E B

<< element[k]. number <<" "

<< element[k]. name <<" "

<< element[k]. place <<" "

<< element[k].weight << endl;

Skeep. Push(temp) ;
/7% R AR AR (R G5 k) SBT3 A — A k% Skeep

1
cout <<" Z T EA L, I "<< topkeep + 1 <<" {48 #) "<< end]l << end];

while(!Skeep. IsEmpty())

U /)i R A 05 1B A7 e Skeeep o 1 B E L K MR S 1A
Skeep. Pop(temp) ;
S. Push(temp);

}

void Knapsack(ElementType element[ ], int n, int TotalVolume)

/15 BAAETE LR element[ ]rf
/1 ANy TotalVolume, n AN i 1 A FRAE it 7E element[ ] vfv, SR fife 35 0 5 42 () T A fit

int MaxStackSize = 50;

StackType temp;

Stack < StackType > S(MaxStackSize); /A EEERR T S HEFR
intk = 0;

do

{
while (TotalVolume >0 && k< n)

{ /R A BRI YA 2R 58, s 2R A &

if (TotalVolume — element[k].weight>= 0)

{ //RRBEREGEHEAGHA AW RYIERZ 2 RT o nf, YA Y445
temp. index = k;
S. Push(tenp) ; /1% G5 R Y A S AT Al A
TotalVolume = TotalVolume — element[k].weight;
/1R S AR 32 K 45 1915 ) R AR

}

k++;
}
if (TotalVolume == 0)
TraverseStack(S, element); /7% AR T TR B — AR AL B T R AU
S. Pop(temp) ; /7R, o £ BT ik B A R W S kAR

k = temp. index;

TotalVolume = TotalVolume + element[k]. weight;

/7 R B R R T ) A AR AR

kt+; /7 E B AL Y o 5



} while (!S. IsEmpty || k= n);
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/1R ik R WA, sE SR A IS, AR SO AL

}

Kl 3.8 & TotalVolume=100 i} 6 FF B WK AR LS A 4 Fhor 58 43— Fp 7 2802 L
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FHLA B BT A B A SEUARU: DA [T 9 1 B e —
P TT 2 P T T 2 3 25 5 A E A R Y O
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A PRI A FEEA )7 N e i e ) B g 4B IO R
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BATHIX £ FRLL Dy ~D; kZFmw  FEH C~C. Sk FR& X EHiA.

Pefe i FE A AT

T 2 7 A e 0 AT B X Dy YR E A e G
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A IX SR 4 p g 4
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S b Skeep HEF

(

Dy D%

smetop— | 3 | 2 | [0
212 1 1
| 1 22
HolAG 5+t Bl S HIX Gt EAH S
Arcalndex Colorlndex Arealndex Colorlndex

K 3.11 D,.D,.D; Je{a itk

D, HHBiE C Q.
D, HEMBIE C g, 5 AMER D Jead (o n) Dy #EA7 LA T D 5 Dy AHAR B



FIFE  HEAEFARATY

AAREME A BIE C L I8 B B E N Co 18 D, Jefa.,

D: HAMBE C Qe S AR PG G Do Dy AT ILEL i T Ds 5 Dy 4B,
HEFEEE Co BT AR HBIE Cs EBIE N C., S I AR R T i D, (D, Bt
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D. Dy #EATHE T Do 5 D 48, R C. L BT URRERE B C.o s JEBIE N Cs s
PS5 EAMER PGS O/ Dy (Do Dy #EAT RS TCrh 5 By Dy fEH] Cy AT 36

Skeep AR Jm — K S HER AT IR .

Kl 3. 13 Xk Ds Y3 (it 72

SHER
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1 1 413
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Skeep MARERIRG —IRIKE S HEARTT IR .
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# define MAP ElementType /7S BodE T A Ak
# define Arealndex key WER Ik SCPTn$ 3 =X L
struct MAP
{
int Arealndex; [/ H X i 5
char AreaName[20]; // 1 IX 4 FR
int ColorIndex; /1Bt Y5

¥

class StackType

{

}

public:
int Arealndex; /T HIX %5
int ColorIndex; /1B i

void MapColor(int r[8][8], int n ,Stack < StackType > &S)

{

//

/¥ M 4 R 0 A b X A 2R O R AE Bl RoR

int MaxStackSize = 20;

Stack < StackType > Skeep(MaxStackSize);  //8# Mk %4 Skeep
Stack < StackType > S(MaxStackSize); [/ EEHERR T 4 S

/I AOE A S HERR P

[T REARTLLAE RO S Hikk, 1E A SIS BR A b, SR & 1
/I UFEAG L Al @ A X 42 S, F return S iR [n] 2% 5

StackType x, temp; //StackType B HiH 70 2 4R 2
bool flag;

int currentArea = 1; [/HBTER AR XSS, N 15 # X IFiG
int currentColor = 1; /7SR HER A B g, N 1S B aTT i
x.Arealndex = currentArea;

x.ColorIndex = currentColor;

S.Push(x); //1 B IX UL 1 S Ei Y, If R
currentArea ++; [/ X i B 1, A N X Y

while (currentArea <= n)

{
flag = true; //flag Sy B, Fem 5 Mk B G 09 X L B R ke B EE (B
while (!S. IsEmpty() && flag)
{ /PR ERR K 5 O Y o X E A LA o

S.Pop(x); /BB — AR R, R e %
Skeep. Push(x) ; /1R TT R RAE B Skeep MR, LUEIKE
if (x.ColorIndex == currentColor && r[currentArea][x.Arealndex] )
/7R B I DX 2 A o A e 1 XS A ) £ A [, LT A DX AH 4B
flag = false; /7 TEVE A Y B Y, T R G B AR, A R LA
}
if (flag)

{ //58R6XKEILE, L6
/7% 5 XIS R B AR, O A TN — AN XIS, A 1 JF R
x. AreaIndex = currentArea;
x.ColorIndex = currentColor;
while(! Skeep. IsEmpty())
{ //\ Skeep HERR T K5 S HEHR A KR (S Sy 7 B €8 49 IX 35
/e T A~ DX e 5 I 3 R 1) 400 4 5 40
Skeep. Pop(temp) ;
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S. Push(temp);
}

S.Push(x); /72 Y 0, X I8 R
cout <<" [ $k)"<< endl;
S.DisplayStack(); /73X A AT L4y e A i A o

currentArea ++;

currentColor = 1 ;

else

currentColor ++; /1 HER FHTR — B B 68 =T 25

while(! Skeep. IsEmpty())

{  //)\ Skeep HERR IS S HEAR I BUHE (S h BT B Y 1 X 35D,
/7B R T Y 0 K 3, AT Y
Skeep. Pop( temp) ;
S. Push(temp) ;

}

while (currentColor >4)

{770 S il A 26 SR 0 AR T T 09 B 8B 1 4
/LA B TR Y 1 AN X, 5 Hh AR

S.Pop(x); /7B AR TG 0 DX, BT e

cout <<" [ &) << endl;

S.DisplayStack(); /73X A AT LA A Hh R R

currentColor = x.ColorIndex + 1; [/ g S, 2k

currentArea = x.Arealndex;

}
flag = true;

}
}
//return S; /78 HERRTE L N R SE SO, AT DU AN 7 2R ]S o g £ R
}
HERG (032 B AL TR AURE 2 v B AR 24 732 L J0 I8 R AR R G I S A I B R
HERR B AL FT UL RS 4 5 o i) 22 b A 32 U B A R A P R AR

3.6 PBAFIRIENX

3.6.1 BAFIMIBELEW

W F L AN WA N 8 TR s, HE 5L RM, N iz B2 3 70
L ] et B Ry R PR MR

BAF I — AN 3, B s o0 3% HBR DA A2tk 3R 00— s i A o 4 A3 Bk iy BA A 14 BA R
Crear) , 1017 DA 75 — S I A0 053¢ 3 ok kg BA 510 69 BA 3k (front)

] L, BRB S R R e AR 2 Sk (B R ) B A7 9 A FINEE 36 8 (i3 3o ) M Ik 38 8 1 4k
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PER . R L AR O T s 5 0 7 g

AR FH SE ke e B XX e & . R 3. 16 B — BRI AR IR FE A FRdf A 4 oo
X\ AB.C.D, W X e NS AT .B7E A 050 .C1EB W51 .D XAEC WEH. 7F
XASBAF LR SE B X, ARl AL EIRgAH TEUH X R s B

BB (I8 SR BN, a2 A B o front FT 48 A 7 B B He 5 de . 3 A B03E SR i3
BA s SR AEBAFN T rear FTHE AL E 5 TS 0. HCH S 5 4 A B B A G AR ) S i BA 47
WHR N Fe ks B2, fiFR FIFO(First In First Out) 3.

| 2 3 4 MaxSpaceSize—|
x| « [ 8 [ c | b | |
front t rear 1
& 3.16  BA%

3.6.2 BAFIRIHIKREIERE
BB A R B 2R AL I T .

ADT Queue

{
Data: — A DA 3 3 43 B398 -4 AN I 1 B 2
Relation: A1 (i) — 3Bk 4y BA % (£ront)  ifj 5 — 3k A R (rear)

Operation:
CreatQueue(MaxQueueSize) / /¥ 3% K /N K MaxQueueSize (1 25 PA 51|
IsEmpty() [THIBBAB ST S 25, G ol 25 3R [ true, 75 W3R [1] false
IsFull() /7PN BA B 2 75 A i, a0 SR A R B true, 45 MR [B] false
GetFront(result) / /3B R BA B BA 3k JE E F] result
GetRear(result) / /3% 8] BA B BA B 7T Z F| result
EnQueue(newvalue) / /18] BA B 4% 1 9T 2 newvalue (EBA)
DeQueue(result) //NBAFVELH JE 5] result 1 (HIBA)

}

HE BAZ S K 5 T R A newvalue B3 HIE] BA S (14 AR 48 B BT 48 19 0 2 5 Y 25 ] o
EAHY TR AR IR R R il A — IR,

HE BB S A 1 BA Sk JE 2R B L AH > T 2 PR 3R A0 I B3k B3 L RN B 4 1k 3 i 5 — A
JLE .
I BAF) 25 328 T 0 VR 2 BT A B2 5 R 25 . S A B 8 PR T HH BB E 3k R AR iR, X
g BLFR A T i Cunderflow)

I BA B 5 3 B 0 A FH R T BA A 2 A5 0 CRID 10 88 1 25 W) & 8Os R e i) o &0 IR U T A
BNz B & AR AR FR oA B i Coverllow)

3R 1] A Sk B i oo 2R B BAB A9 B Sk b T 2B (AN BR BA Sk Lo R A S T AR
F—PEEITER.

TN TR e P 6 — R BA B o A5 WP A7 fih A i XA Al P AR A7t 7 X TEA TR B9 A4 7 0T
R E E SE B R AH R A T TS AR OAS W) 08 A i e BA B S SR
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fift D i SR N2 B K BA B 25 TR Sk R R R AR FE ML B O TARM Aot 5
MaxSpaceSize— 1 F R R ICEALAY . TCieJE front 8 4F 6 & rear $5 418 Bl it J5 —
ANTEA% 00 (MaxSpaceSize— 1 i B I, 41 R 4k 55 7% L 5k 228 2 A S A7 65 9 T B A2 B (0
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CEP BRI Ry 25 i) BRI B 8 £k A5 . AR 3. 20 i) 8 BA B h i BT A oo R 4 BA . BRI i
BARSE S front firds T R EBGE - 85 4% front 385 E R — D ALE . BASI Y 43 oT
NS BRI RS SRS I 3. 21 Fras . al WL, BAZS I front $8 £H 48 [0] rear 851 HY“F —
MRLE .
0 | 2 3 4 MaxSpaceSize—|

I I O N [ [ ]

rear t  front

 3.21 BAFI Ayas

WERTEIE] 3. 20 FF 7 o R4 A TSI R - BB B O A7 A i 25 1) 30 A7 i s oo 20
BN 3. 22 IR RS .
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& 3.22  BAF i
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fiff R A [ 30 4 7 ¥ 2« TESE I BA S A7 it 25 ) o B — S Bdis Jn R R &S RS T Chy
TARFBAF 23 [8] 5 MaxSpaceSize, F & B I}, 35 B0 1) K /-2 MaxSpaceSize+1) , 7] DU
PR XA AN 238 )2 — S BRE A TR 06 287 B B B AR A i B — B T R L 2T
LR Sl 0, B A 23 [ B BACK ST R R shmi B 8l 5 53 40 4 BA Sk 38 B A — s 88 L i front
oA R 2R TR X AT 2 RALE B AR SR EH R A8 7E B P IR 5 — D B dlE oo K L
Pl 3.23 iR .

0 1 2 3 4 MaxSpaceSize
B 4 [ 2 | c | o e T
front 1 rear f

K 3.23 5 BAA

Wk SCJE B8 H BA S BA 2 | i BA K BRI A A5 L .t AR, 1 564 front $E T8
BT —AALE B front TR BB ST R B CAn &l 3. 24 R BB TR A D .
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0 1 2 3 4 MaxSpaceSize
R s | c | o [
front t rear f
&l 3.24  FEBAF BA 3k H BA
0 1 2 3 4 MaxSpaceSize

3 I W B

front 1

& 3.25

HEBAS S 5 58 rear $85F RS S BT — A" B PR ECHE S0 R AF B rear TS A0 E

W BAF A Tt & LA 3. 26 FT s 5 Bl .

! rear
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0 1 2 3 4 MaxSpaceSize
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rear t  front t
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n == MaxSpaceSize

Icml I |

T Y [ A
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element P e, | | €l I
front 0
rear n
MaxSpaceSize |MaxQueueSize

& 3.27

- 5 Py 7 i 25 M BA B B R AR 3K TE X

template < class QueueType >

class Queue

A8 B0 BA S0 4 ML 47 fik 285

{ //BANBIREAR 2 5 S BASL AR AR M B Sk L R AT — M E, AR IR EH R AR T E N E
/BB TLEAE R T element[0. . MaxSpaceSize ] [

public:
Queue( int MaxQueueSize = 20);
{delete [ ] element; };
bool IsEmpty(){return front == rear;};
bool IsFull(){return (front == (rear+1)

~Queue( )

bool GetFront(QueueType& result);
bool GetRear(QueueType& result);
bool EnQueue(QueueType& newvalue) ;
bool DeQueue(QueueType& result);

% (MaxSpaceSize+ 1) ? 1 :

/74 3 BRI (K 1 06 21 BA 1))
/AT ¥ PR

/1 F Wi BA B 2

0);};
/ /3 Wt BA B

/1R BB 3k JE K H
//RBLBN B T AE

/118 R BB g A

/ /G ¥R BRI H BA
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private: /BN BB 4548 X
QueueType * element; /1A TG =5[]
int front; /BN 38 &
int rear; /BN 3R
int MaxSpaceSize; //BAF) 23 6] K/

¥

Queue J& —MUFAE6E B BAF . Horp element & —A>—4E 802 B Hihl . DB TR =
[ I T A7 75 BA 91 o6 3R £ 40 6 front 4 1a] BA A 8 BA Sk JG R A “ B — 1> 77 & , rear 48 1] BA 5] i
BN JC F » MaxSpaceSize it # BA 51 7] £7 it 19 B 2 086 ¢ 2 (52 bR 19 B 4 25 (] o
MaxSpaceSize+1),

3.7.2 IMFEFEEMTAIKEESN
TR0 77 % 254 T BA B () L 5 15
1. #iE=PAF

JIr I8 25 A L S35 BA A R B A — A B O 2R L H 2 A B oo R B9 25 18] R BA A 25 4,
& 3. 28 Fros .

0 1 o =1 s -l == MaxSpaceSize
clement i) e | Pee | |
front 0
rear 0
MaxSpaceSize |MaxQueueSize

P 3.28  fRFR B A (TP 7 ik 25 BA 31

25 BB A S5 B AEFE — 1 ElementType 28R B9 % 4H . K/INJE MaxSpaceSize+ 1, A%
WA OCH P 2558 , BIBA 31 A 25 B BA 51 1) BA Sk i1 BA 2 4 4 1] 7 5080 47 6 DX 1% 7 b ik 23
[B) o ANHEZF BT S HE A B ) &2 4 2 OCD)

o it 2 BA 51 5 05 (Queue 26 R 358 ) 40

template < class QueueType >

Queue < QueueType >: :

Queue( int MaxQueueSize)

{ //BAFI M vk

MaxSpaceSize = MaxQueueSize;
element = new QueueType[MaxSpaceSize+1];
front = 0;

rear = 0;

}

2. IREIAFIBA LT EHE

i [ BA B BA Sk TC 2R MR - 2K front Jo T — 4> o7 ' A9 BA 3] 5 3% Y fE I i o fHZ front fi8
AR,
iR 5] BA B R BA Sk TR ER B B9 5 GetFront 417K
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template < class QueueType >
bool Queue < QueueType >: :
GetFront(QueueType& result)
{7/ T RE
if (IsEmpty()) return false;
result = element[ (front + 1) % (MaxSpaceSize +1)];

return true;

3. IREBAFIBAE T EHE

1B (1] BA ) BN B T 2R AR - S rear f57 B 1 BAS DT & AU (EECH L H & rear $8EF AR S0
iR 8] BA %) HP AR T 2R B 1 57 GetRear W°F .

template < class QueueType >
bool Queue < QueueType >: :
GetRear (QueueType& result)
{ //RBBNE TR E
if (IsEmpty()) return false;
result = element[rear];

return true;

4. #NizE

NS 38 IR — D HT TR newvalue £E4# B 2 { rear Frd8 25 M T — A" (0%, 3
BAEF s T 516 540 W7 BA 37 v 2 75 A7 E JC 38 A7 0 2 ) B 5t 0 BBy BA %) 2 5 3 o BA 50 AN il
newvalue A LLitE A, 75 ) 4 46

A EnQueue W1F

template < class QueueType >
bool Queue < QueueType >: :
EnQueue(QueueType& newvalue)
{ /4G ERBAA 2 BA
if (IsFull()) return false;
rear = (rear + 1) % (MaxSpaceSize+1); //{EHBAIISEEREEI T — A0 &

element[rear] = newvalue;

return true;

5. HBNIZE

H BN aa BT BAS p A Sk AR B PR B9 — AL E R DR U . BOE R B e RS
BASK A £ front Sg i N — A" E B S R BUR B S E front Frg B9 EUE LR . BARE .
S B R AT TR T, R SE RN BA B 5 A L N A I T DL AL AR I A
B X AL 5 BB A 3k 0 FE (E 9 535 GetFront A JFAS [ o 1 A 530 1k 46 v] LLBUAS B 31 A
BASK BT R A - H GetFront B IUE G A2 #8h front 485, BUE G BASI Hh T R A9 B A
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HBAEE 2 DeQueue #IF -
template < class QueueType >
bool Queue < QueueType >: :

DeQueue(QueueType& result)

{ //PEABAF H BA
if (IsEmpty()) return false;
front = (front + 1) % (MaxSpaceSize+ 1);//TE¥BAFIIEEFE T — v E
result = element[front];
return true;

}

T I8 R BA S DU A Bl SRR G B A L T LR B BAS I A iz B v 2 B 4R
B b 2.

3.8 BAFIRISE 708 K iR 1E

3.8.1 BAFIRISEXTFGE

B £ e XA it 2 4 00 i T B S — R 408 9 A i B TR A i AT Y T 3R L A
TARUEBANBITC R Z )32 5 b B Sk A7 AR TT R I R T AF A B AR B B9 A LUSE L3 B i —
AT B I ] B 0 R i Hh 2 A B A AR T R RO A s

TE CH+if 5 B S Sl 37748 2 8] 20 Bl 72U BAA A B dle e & A9 26

template < class ElementType >
class ChainNode

{

public:
ElementType data;
ChainNode < ElementType > x link;

b

TE S A BE S5 M v, BASIZ5 5 il P80 23 A il — o B3 T 3R R B B, R B TR
B . BRI 0] 5 — AN AH SR Y BA A TC 3 A fit 5 () R s b ik L i X BA A o A AR — AN 2
FORFEBK TR i — D8 AUl 2 AR ITT R L i — D25 A B e R (B =

& 3.29 45 T — e BRI B 4548, Tront 5235 1] B3 BA Sk 45 o, B 4% 6 10 45 — 1
S5, rear JRZAR ] A S BN 45 5, BIVEE SR 1 e Jm — &b o BE X BA B — AN A7 72 BA 31 il
[B) 7, B AE A7k 2 [R] 2 P e FE L 5 B XA 91 25 3 I O B XA S 1Y front F rear Y [A] I 2
25 IR A

front—==1 ¢, e (-

rear

&l 3.29 HEABASY
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3.8.2 #EABAFIEREHE X
4 2 BA 9B 2 9 LA TS

template < class ElementType >
class ChainQueue {

public:
ChainQueue() {front = NULL;rear = NULL;}; //HJ¥& sR%L
~ ChainQueue( ) ; / /W K R B
bool IsEmpty() {return front == NULL;}; //¥|Wip\A=s
bool GetFront(ElementType& result); //ARBUN Sk 45 S e EE
bool GetRear(FElementType& result); //3RBUBN R 45 e R A
bool EnQueue(ElementType& newvalue); //3EBA
bool DeQueue(ElementType& x) ; //H BA

private:
ChainNode < ElementType > x front; //front 1§ [i] PA 3k 2% 45,
ChainNode < ElementType > % rear; //rear $5 n] pA FE 45 55

}

3.8.3 ##EIXBAFIAIIRIE
1. B T2

B sk AP =S Rt Bk A AT 12 35, BE RS T A 45 S s R A E sh S
i, HEE(d ] delete i3 B B 4],
i 2 BA B AT A4 38075 ~ ChainQueue T .

template < class ElementType >
ChainQueue < ElementType >: :
~ ChainQueue( )
{ //¥iH %
ChainNode < ElementType > * nextPtr;
while (front)
{

nextPtr = front —> link;
delete front;

front = nextPtr;

2. ZREBAFIBA L TR E

i a2 BA B BA Sk OC R B (E L J2 48 H4 front T 48 B9 BRI ST R A (E B L (B2 front 54
A
ARSI BA Sk SR (H I % GetFront 401°F

template < class ElementType >
bool ChainQueue < ElementType >: :



FIFE  HEAEFARATY

GetFront (ElementType& result)

{ //3KBCBAFN Ak ST R (E
if (IsEmpty()) return false;

result = front — > data; //5] A & result iR [A] A Sk T Z{H
return true;

3. RENBAFIBAER TR &

1B (71 55 2 BB B JC R A (E . R HE 5 rear AT 48 A BAFI JC R AL .
FRECBA B A BB 70 R AH 7% GetRear 40K .

template < class ElementType >
bool ChainQueue < ElementType >: :
GetRear (ElementType& result)
{ //3RBAFI BN R ST R A
if (IsEmpty()) return false;
result = rear — > data;

return true;

4. EXINBHNIZE
HEBRIE B K — BT L R (H newvalue 945 55 A B BE A o AR BE R B IR e — 1>

’%LTIA?'J BAGA L EnQueue 17T -

template < class ElementType >

bool ChainQueue < ElementType >: :

EnQueue(ElementType& newvalue)

{ //newvalue JUZE
ChainNode < ElementType > * p = new ChainNode < ElementType >;
p—>data = newvalue;
p—>1link = NULL;

if (front)

rear — > link = p; //AHN AR 23 1, B 7 BN B2 45 555 T
else

front = p; /1B 25 sk, BR Sk 48 ) 1 BA &5
rear = p; / /BN 8 1) 1 BT 2 45 4

return true;

5. $8XBAFIHBIZE

5 2 BB A 8 BA A2 SR front $8 8T BT 8 1 25 A (B I . EUKE BA S48 £ front 48 I‘?T~
A IR RIS — A 5 AR . BA B B A T BA A1) P S R A A O R 45
B, B 2 0 B A 2] S 75 2 L AN 2 B AT LA E BA L 75 U o 4 EE»LI%%EWM?UW\%E%
{H 575 GetFront A i A, GetFront JyEHBUE G A4 front $54%f .
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5 2 BA B H BB 7 DeQueue QF -

template < class ElementType >
bool ChainQueue < ElementType >: :
DeQueue(ElementType& result)
{ //IHHICEF result
if (IsEmpty()) return false;
result = front — > data;
ChainNode < ElementType > * p = front;
front = front —> link;
delete p;

return true;

3.9 BAFIRIM A

3.9.1 FZESEH

W I n R ST RPN F 58 B, B m A5 0 45 5 5
K L2 sm GHEFN EF IR m B B 1 W AT Sl ik e gl R B A A B W
BF s SR T B 2 L ) e R S ) 2R gl 0 200 T R HE B R R 0 A AR HES s SR A Sk
) 2R R B GR 5 1wl (R T — ) o T 3 22 B8 I R R 313K om 3l 55— ) o 7 4 R Sl i)
HE& R W TR g5 AR rL B b L E R ZE R 405 5 iR /N A 30 2 R AT B
) 242k

W IF AR P[P RIF 2 4,7,1.5,8,6,9,2,3, W1 & 3. 30 frzs . I 4, 16 & 401, i 2
W 42 M B i 4L 4% 1,2.3,4,5.6,7,8,9 BYWF 5 kA 42 &l 3. 31 Fios . M A )
TR B A R T HEBAF 5 o A 203K B A~ ZE i i R 4 2 A ZE SRR AT

oo SIEFHRTESIERS
NowOut=1 WinHold=10 MWinQueus=0

£S5 Queuetol d[3] :
F2SH PN Quevetald[2] «
F1SE P Queuetold[1] :
FOSE P Queuetold[0] :

A A A A

471586923
Hihoueveout< ABQueueIn

03,30 ZATE BB (W1

S BUEHE AR K TR S AEAS A 5 Uk P R AT R L R R R B HE T AR AR SR B
A — AP AU & A B T AU B 8D

T HR I 42 A UHE A G vh 8RB PE A2 i Bk L4 DA /DN 28 DR B K 85 T 42 o R L ik
AL
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00 K K OO R R RO R R Ok ;ﬁi}#mﬁﬁlﬁ&ﬁ RO R R R KR R R

WowOut=" WinHold=10 MNinQueus=)

£ 3S5E i Queuerold (3] :
F2SFE P QueneHold[2] :
F155 5 Queuerold[1] :
HE0SE P QueusHold[0] :

AANAA

123456789
HHhQueusout< ABQueueln

3,31 R R LA AR

T EHEAN T BA AU SR MU A AL T AR AR IR A A A
A9 A2 R 2 R — il A RS ZOR B 42 R T DL B S e R B B2k

WARARE R B L L WL E R sl B 2 wh gk B b, P44 e ) O 2R, BB B B
AR E R L.

B LR 1) B 2y o B EURE AL 1) BB S b kL5 1 RS B AN BE 1 [T B Bl

A BB BRI AL B BA S ABUBA SR ok HUAT H BLIE 55 B A B ok H
ARt B AT IR I I BUAS D A s b BRI & ASBAB LR fE AT AR SR 40 E L WD AR I . 22 e
R NINTIP SR

P BE AR P A B R B AU A B A BN BE LA L R Bl B 42 o A
B I A7 T3 G b BA B A4 4 A T LR 3 ) B ks A wh BA B B 3 B L

P 3. 32 ZAER 3. 30 WY AP A RS i BLatlh EA23h 6 1 MRS . Hrh, 4.7 5
KRR e M B 2 2% vh A B GG oh BRI 1 5 22 R T4 4% 2 3 i B BA B (R R B BA B . 5,816
HBESER s B S vh A S CHE 22 nh BA S o 22 oh BA B v ) 50406 3 22 396 A2 BA 47 b ) i 40 o /) 3
R RIS BA Sk K0t de /0 o AR 508 i R X RE A RE R AIE A [ T 1) 3% 3l 4 R L E A 5 3 Y I gk
K 2% vh BAB w9 K dls B 23 21 H BB S

B T T e e T .§|J$iﬁ5;ﬁg§mi§iii¢ B e

NowOut=2 MNinHold=4 MinQueus=0

BB SR A QueueHold[3] : -
25 i QueueHold (2] « .
E1S P HQueueold(1] : 56
ROS TN QueucHald[D] o
1 < 9213
Hihueuetut< < AHQueusIn

& 3.32 R E R

P 3. 33 Frow . R B A B S B AR HES 2 9.8.7,6.5.4,3.2. 1, G thBABIAT 4 2%,
PR 9.8.7.6 3 4 WKL E— Db AS] L T — AP 5 S A GE R H
BAFI L LB 223 19 2w BRI AT LABEA L3 Fifs B0 635 S8 BUA R IR 2 o R 22 o BA SIS A2
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N/

HAELLEIE (B

X B PR 5 2R fift R B T 0 S 4 T 2 ok BB G K

FiEEHhIEGEERS
NowOut=1 MinHold=6 MinQueue=3
5 IS & ek Queuetiold 3] : <6
2SNk QuensHold[2] : <7
F15F i ouenerold[1] : (s
FOSE P QueueHald([0] : 9
<
54321
H#Hqueuedut<< AdQueueIn

& 3.33  ZERIHBEEE

HHE 45 % i Rearrangement Track 58 . & 5 22 A1 ] & A28 o BRI W 2R 22 o
BRINAS T2 0 AS i i Dy s 7 HE L JUR 1] false, 75 3R 7] true,

HEAIE A BRI Queueln, BT A7 500 i 19 22 IR 3 51 A0 4R 4005 X Queueln BA
5 0B HE W R Ak

AN B BAS] QueueOut, HI T B BUA J7 4280 15 51 o B 52 15 8 BE (4 26 IR . 1 BA 371
IR R 7S

T3 A A — A8 kAN BAS B bk 948 £ QueueHold, BV, 7 S & A28 #h BRI, Ak 2
E BB B2 QueueHold[i ]1Gi= 1,2, k), T 77 J5CE I 0 vk 1 42 0 1 2] 1 0 00 242 R
R T RS 23 98 B G I, 28 wh BA SR kR DL Ry B0 1.

NowOut & F —/ 24 2 WM E RS .

MinHold J& 2 #F A % 2% vh 2k 510 4 5 e /N9 42 R - MinQueue J& MinHold 4% 428 B
1E 1) 22 th A3 G 5

RearrangementTrack ¥ & i 2 F 8 H Output #1 Hold WA,

RearrangementTrack 53 0] LURE A B R % FL 422 2 21 Hh B0 2 RS 2 2 3, B4
P N ABIBAF H BN 3 B H B BA S

L Output FFH4 24 5 78 28 wf BA 51w BT DLk 20 30 00 40 R 2% 22 0 B0 BA 1, IR 18 ek
MinQueue Fl MinHold , ‘& [ B 75340 B 22 sp 26 290 G 5 e /N 09 22 R g 75 3% 22t 30, dnml A
(MinHold= = NowOut) , I -4 H: 2% % H A

7L Hold AR 4 i B2 AL L SRS BN e % 2 A 4 current 35 A — G2 fiBA
G AN current BT LLRY A 28 b BA B o OB 69 25 e /N ZE R 18 20 MinQueue Fil MinHold,

B8 AN RE 2L 2 B 42 R RS 30 B 22 bk B0 B SR R AN AR DD R A I % R B B
— NG h BRI TXAS 5 DA D9 2 % o BA B ) ol FH AR

(1) %22 i BA S e 2 A 22 0 19 2 5 34 /N T 25 110 15 BN 42 i 4 5 current,

(2) WA ZA G2 W U 2 4510 (1) 0 BE £ — > 22 o BA B BA B8 22 IR 4 5 e K1) 2% o
BAF A

(3) R A R B 22 o A B A 42 R 5 # K T current, I current £ — 28
() 2% b BA B CHM SR AE D E A

(4) AR TE 75 5% vh BA A AT e 85, W0 JC 76 ) B (28 ph R BLEOR )



FIFE  HEAEFARATY

5 4 B HEA 1 RearrangementTrack 40°F ;

class ElementType
{
public:
int CarriageNumber;

¥
bool Hold(Queue < ElementType > QueueHold[ ] ,

int CarriageQuantity, int HoldQueueQuantity,

int &MinHold, int &MinQueue, int &NowOut, int &current)

{  // A% current F ML E vh BB, R B A, MR [F] false, 75 MR [A] true

int BestCushion = -1; [T ARE NI S5, R — 1 R R B L2 vh
int Bestlast = —1; //BestLast {4 7F BestCushion H1# J5 — 7 % R U 4 5
ElementType temp; /7 B BA R Y e AR

for (int i = 0; i < HoldQueueQuantity; i++)

[T T B Wk, SR R G PR LR S current ) 4R

if (!QueueHold[1]. IsEmpty())

{ /g 1 Az, SRS iR T 4 5 O current 1 420
QueueHold[i].GetRear(temp);  //HUfS 47 i ST RIE— N %5
if (current > temp. CarriageNumber && temp.CarriageNumber > BestLast)

{ //HBNRE R g5 K H/NT current [ 4 i
BestLast = temp.CarriageNumber;

BestCushion = 1i;

}

else //current JCkIEA B B9 5% sh RS, 9E A KAl B9 2% vh kB 1

if (BestCushion== — 1) BestCushion = 1i;
if (BestCushion== —1)
{ /8T S5 ol gk B, JE T Y 22 ol Bk L (BestCushion = — 1), JEHE A 2, 2RI
cout <<"wrong! ' ' ZZ ph R ELUR I, TEEE I, LK "<< end];
return false;
}
temp. CarriageNumber = current;
QueueHold[ BestCushion]. EnQueue(temp) /current #f A BestCushion BA 1]
cout << " [IASBIZ I ABKE" << current << "5 E4EH BRI S WP EREL"
<< BestCushion << endl;
if (current < MinHold)
{  //#i4 current W] 7 B 7B (19 MinHold Hl MinQueue, 41L& wh 15 24
MinHold = current;
MinQueue = BestCushion;
}
return true;
}
void Output(Queue < ElementType > * QueueHold,
Queue < ElementType > &ueueln,
Queue < ElementType > &QueueOut,
int CarriageQuantity, int HoldQueueQuantity,
int &MinHold, int &inQueue, int &NowOut)
{  //M MinQueue T #y H % /N ZE i MinHold, J 5 4% 81 19 fx /N1 MinHold Fil MinQueue
int current; VA=Y e R
ElementType temp;
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QueueHold[ MinQueue]. DeQueue(temp); //%i % fx /N1 4 Fi MinHold A MinQueue M A
cout << " 02z vh 3] BN "<< MinQueue <<" 5 2% wi &k 4L fi 13 "
<< MinHold << "S5 Z4f B H #" << endl;
MinHold = CarriageQuantity + 1; /B — DR/ N ER S, TSR RS R
for (int i = 0; i < HoldQueueQuantity; i++)
{ //WE T & oh BB BA Sk T %, F-4081 1) MinHold il MinQueue
QueueHold[1i].GetFront(temp); //FRHL i 5 2% hBAS A BA kT &
current = temp. CarriageNumber;
if (!QueueHold[i]. IsEmpty() && current < MinHold)
{ /5045 220 L 52 vh BA B i fie /N 22 R -5 34 /), B 4 MinHold 1N W /9 MinQueue
MinHold = current;

MinQueue = 1i;

}
}
bool RearrangementTrack (int CarriageNumber| ],
int CarriageQuantity,
int HoldQueueQuantity)
{ //ERPIEHES] Jy CarriageNumber[1:n], 4058 & HE ALY IR ] true, 7 WIR [7] false
int MaxQueueSize = 20;
ElementType result;
Queue < ElementType > QueueIn(MaxQueueSize); //BIEELA L YBA % Queueln
{ /73 NBUBAF QueueIn HEATHI 4G 1L, K4k A CarriageNumber| ]
result. CarriageNumber = CarriageNumber[i];
1
Queue < ElementType > QueueOut (MaxQueueSize) ; / /808 F IBA B QueueOut
II117771777777177777717777777777777777777777777777777777777777177777771177777
/ /1% [HoldQueueQuantity] 5% th B Y [ (B 45 BA 51, I O T 47 BA % FF 4
[/ AR, A 0= 1A BAF — s W R EE ). S T B RED T HESIRS, #F n— 1 A4~ BRF)
II1111777777777777777777777777777777777777777777777777777177771177777111777717

Queue < ElementType > % QueueHold = new Queue < ElementType >[ HoldQueueQuantity];

int NowOut = 1; AT VAR TN EN T R
int MinHold = CarriageQuantity+ 1; /5% B\ TP g /NI R R 2, w0 E Ak
int MinQueue = 0; //MinHold %2 A X 7 11 2% o 4 L 4 5
for (1 = 1; 1 <= CarriageQuantity; i++)
{ //EHERM
QueuelIn. DeQueue(result); LTI B BRI e i BA— 35 2 F 2 result
if (result.CarriageNumber == NowOut)

{ /750 AT B ZE R T B B L, e
cout << " LA B I A B s " << result. CarriageNumber
<<"SEME P << endl;
QueueOut. EnQueue(result); / /% B B0 ZE R R BLBA B QueueOut
if (NowOut!= CarriageQuantity)
NowOQut++ ;
while (MinHold == NowOut)
{ //NGE gk rh iyt MinHold
result. CarriageNumber = MinHold;
QueueOut. EnQueue(result); //#iH 2 H A0 4R U8 A H #1LBL 31 QueueOut
Output (QueueHold, Queueln, QueueOut,
CarriageQuantity, HoldQueueQuantity,
MinHold, MinQueue, NowOut);
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if (NowOut!= CarriageQuantity)
NowQut++ ;
}

}
else //¥% result. CarriageNumber 3% A F:A4~ 2% mh 4k
{  //Hold iR [l true FiRik AT, 5 W A 92 ol BB 2, ) JBE B30 1k 2R T
if (!Hold(QueueHold, CarriageQuantity, HoldQueueQuantity,

MinHold, MinQueue, NowOut, result. CarriageNumber) )

return false;
}

1

return true;

}

3.9.2 {AAEHEE

Al A —E A WA X A W AT 4R . & W A 2R R
5 H I HOAT SR AT R B R I A B A T R AR MR, TG R TR AR
PRI AN T e ) B o) 5 2 % 4 det R AR JL 26 v Il 4 SR i 30 E 9%, B DA v Il At 32 0 RN A
I Il e 220t 5 rhak #5000 H 347 205 485 DU 35 1] e die R AL [R) IF RS 8 o 4 . X AR
AR ARG TR MmN E TR —MA G AR,

SRy fifp ORI 2K [) R, T S ke WIRRE I AT LA . S R TR B 3k 5 Y 4 9 I E BR S i 5 0
H. REHEEEMIHAANR ST RO, WEMIH4 A 0545 KA Bl e
A E RS A WA IZ M A G AT WAAEZNHG T RN EETRAEH AL C
POA 9T 4 St Tl 288 35 P DA v R BR800 [l 8 i KA A 5

T AT T8 R A AN wh g 20 5 B B L G S TR R SRR Sy R o A R, Al R E K
arsazsesa, WHERBREBEET H, X o, FR@EETE AT HRS WE T HES
A={ai assrva, )

WMHESG APARBHAFR - RFEHASG T EZWIHIGR R AT HES A il L
WHIGGCRZESRAMNE., ATHHBHES A PEIHZHEGMR, #ZVES ATL
WHXRESG R={(a;sa))}. Wa;va;) R 1E true) JWER o §a; ZEAFTEHRE; W
(aisa;) N 0(8f false) , UZRI/R a;, Ha; ZBIAMZE,

AR R A i 208K A 2810 70 A w94 T AN & BER 23 S A AHSE 1 7 48
Ay Ay Ay Gein) EARAT 42 BT R B o g

WRA 9 ANEFEIH I H g5 DB ERRES A={1,2,3,4,5,6,7,8,9}, 73 AR 4l
VW EELU T E MR R : R=1{((2,8),(4,9),(2,9),(2,1),(2,5),(2,6),(5,9),(5,
6),(4,5),(5,7),(6,7).(3,7),(3,6)}, MWMEXLRESFH —DMELRERE r. 0
3.34 iR . KRAEMMET a; Ha; MIAIEMER 1 WFRRMWE; a; Ha; MIALEMENO,
FIRAMGE

5 OC R RN TR0 43 7 AR AL A TR £ 5t H R 2 A AE R — A A

FESC— RSB e s W H 2 R4 J5 B s T S i A DAL T
B, S AT A5 B AT AT TR R 4
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TR 2 A 2 RS B B0 B S 45 R AN TR 3. 35 i
Il 2 3 4 5 6 7 8 9
st [1]z2[1[1]sfaf2[1]4]

Kl 3.35 Al FAERI a5 R

Horr,
set[1]=set[3]=-set[4]==set[8]=1,M H a1.as a1 as J& TE—FE . HFERS
21,

set[2]=set[7]=2,TH a,.a; JE T —FHE, HFEHSE 2,
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set[ 6 ]=set[9]=4,T H as.a, J& TR —FHE, HFPEHRSE 4.
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[ 3.36 w4y AR 25 R (A W) 2D

FirA I A (S B AR R s 3. 37 s, BATHA S U N ER: W HHS
(ProjectNumber) .51 H £ FX (name) . i H # Ak (place) (i H T @ T 95 (set), Hrp, I
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TR ZEH i setindex FRIRHIE setindex=0, &5 H X430 5“5 H 7L 101E
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@Eﬁ]ﬂ%% (%OM?}J%}) zm“= setindex=0

2 ProjectNumbex
IﬁEI mE2 1ﬁES Iﬁﬁé ﬁﬁﬁ Iﬁﬁﬁ lﬁET IﬁEB lﬁEB name
WWWW1  WUWWZ OUWWWI WWWWd WWWWD WWWE WWWWT WS e place
0 0 o] 0 0 0 0 0 o] set

K 3.37 WiHEBWAE

)53 1B I BAS B AL Al R AT H AR S =S T A AR AR A 3. 38 B AT 3. 45 R,

PAZ it —
FESES—~

MERS—~
mEEFr—~
TREhnE—~
mEr&E—~

PAZ it~
mERS—~

nEHS—~
RE &L~
mEhy—~
REFE—~

BAZ i1t~
HRRS—~

———aHBIIPEIFTATE (BURRIS)
o 1 2z 3 4 5 & T B 9 10

r T T T T T T T T T T 1
L6 |8 % ]9 1= |- 4=]|=|=}= {2 |
L 1 1 1 1 1 1 1 ]

BASkigttfront=0 PAREIEHrear=3 MIIPTTFTAHI= PAFIEE=10

[d3.38 #—WA 5 AR

—Iﬁaﬁﬂﬁ‘ =121 (ﬁlr’”ﬁ’]ﬁ) 3'&[]1—74“ setindex=1
9 ProjectNumber
:ﬁal xﬁ.gz xﬁﬁs 1;:54 Iﬁas IﬁEa ﬁE? mﬁs WEY  nane
Wl WWww2 o wWwWw3 o wwwwd  WWews  Wwwws WuwwT o Wies  wiys place
1 0 1 i 0 0 0 3 L} set

F3.39 H— Ukl BH 5 RS

—ﬁ‘tﬂl‘kﬁﬂq-" E']FJ'rﬁJ‘l:? ( ZAf.lJﬁ‘) > 5

r { amm 1 T T T T 1
[-I—I—I-Iﬁlﬁlgl-l—l-l—!

PASkIE$Hront=3 PARIEHfrear=0 PAFIPAFTTH=3 PAFITIEFL0

B 3.40 5 WK AR S

—Iﬁgiﬂjﬂ % (%2/"*2']5}) m— setindex=2
ProjectNunber

F‘El IF!'EZ 11‘53 Iﬁﬁé Iﬁﬁﬁ 15‘\?@6 IE"!E? IﬁEB lﬁEB name

WWWW1  WWWW2Z  WWWW3  Wwwwd  WWWWE O WWWWE  WWWWT  WWWWE  WWWwo place

1 2 1 1 0 0 2 1 0 set

Bl 3.41 5 R e H AR BARE

R (i)
4] 1 2 3 4 5 Ls] 8 B 10
- 1-1-1-1-1- f~|& lo I-1-1

PASKIE$tfront=6 PAREIESrear=8 PBAFIRITER =2 PAIIEERLO

B 3.42 5 = WX fa AR S
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IﬁEﬁJh‘fﬁ% (%&;&Jﬁ:‘) ﬁDT= setindex=3
mEERS—~ 2 8 ProjectBumber
ME&F— lﬁﬁl ;mEz2 IﬁES Iﬂi§4 Iﬁﬁﬁ Iﬁﬁa Iﬁﬁ? mEs INEB name
mEhI— WL WWWWZ  WWW3 W WWWWS WWWE  WT YW WIWWS. place
mErE—~ 1 2 1 1 3 0 2 1 0 set

A 3.43 =R EIHE)

—— GBI TE (Eakhls) —
A [HE— 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

mews- [~ -1~ [-T-1-1-]
PAKIEftHEront=8 PAEISfHrear=8 PAFIPTEAH=0 BAFITE=10
& 3. 44 B 53 5 A AR S
Iﬁﬁilﬂn‘%% (Eﬁ"b"’ﬁjﬁ-}) !'HJT: setindex=4
mMEHRS—~ Projectlumber

AEEF—~ IﬁEl Iﬁaz IﬁES IEEJI IﬁiEs IﬁEﬁ IQE? IﬁEB lﬁﬁe name
WWWWl  WWYWZ  WWww3  wuWw4d  WWWwE  WWWwe  wwwwT  Wwwwe  wwwwe place

e
mEfE—~ 1 2 1 1 3 4 2 b 4 set

B3 45 SEPURKISr A U A 5 BRES

] 433 AR S B BA S 1 BT A T R B B —
B — > BRI H G5 AF itk AR AR — T
PUE HBAIC R 5 E 3 A Y/ W3 B 2047 LA A P Rh R 4
o HBAIH N5 3 Y BT AR AT AT T H & AR vh g WAE Sy E S R AR A — A 0
H . eI H A FEEBA
o BRI E 5 ACSET A R ST KA pp oS R I E N BB IE A Y T T
H HHHT gk A A4 BCRE YO B 1 W 46 BA S TR .
A% Q Hr e R A BN — R BT Rt — A . B TR —F W IC RN FE
BA s BA S ST R AE AW is /L . B 2 BAF h IT A T R 2 dR A AR i AR SR T
TR 53 A5 R ARAEAE T H AR & Projects [ set Jl G,
TR IF R 53— AR BE5 — A BB JC R AT ZEH W oh 58 56 & L PR X i — 4
B EEIE B IR B A TP AR H WA AF R SE AT H 5 b 2 AT H 1 hgE,
B B AR TR OB F 20 — 0 2, AR IE 0 set 23 [ B A7 B RSB . i PG B
MIICE ISR TIx T2 ol ARG v 28 ¢ R MR LR UL E
R4 T 48 DivisionRun 41°F .

struct PROJECT /7 E B TC R R e L
{

int ProjectNumber; /7 H %5

char name[8]; /750 B £ R

char place[20]; /751 H Hhk
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int set; /R4 G R P S
b
class QueueType //BABN G G R R 2 X
{
public:
int ProjectNumber; /1 H 4 =

}i

template < class PROJECT >

void Division < PROJECT >: :

DivisionRun (int r[10][10], PROJECT * Projects, int ProjectCount)

{  //ProjectCount NI HI 43 A vh R T4, R K RTE r BAH P RR
//PROJECT * Projects i H 15 K. (14 S 1 5 I,

int rearkeep; /BN AR SR AR fE, T R R 43— A F AR BA S ST R 2 A 48 BA
int current; /750 B 45 A5 5

int setindex; /! TGS 5

int MaxQueueSize = ProjectCount + 1; /758 XA K /ME

int i;

QueueType x;

Queue < QueueType > Q(MaxQueueSize) ; /78—~ A A SE 4] Q

for (i=1; i<=ProjectCount;i++)

{ //BE S5 #, AT BUE — B H %5 R 1, BUH Z 0 H g5 200
x. ProjectNumber = Projects[ i]. ProjectNumber;
Q. EnQueue(x) ;

}

setindex = 0; /I FHEEZHMEO, LE+1

setindex ++; /1 FHEGSIN LIRS

while (! Q. IsEmpty())

{
rearkeep = Q.GetRearAddress(); / /1388 Y HT B FE 41 rear
0. DeQueue(x) ; [/ BAEA S HF RS — T H &S
current = x. ProjectNumber;

Projects[current].set = setindex; //% — kAP THEIT H A FERSHE

while (! (Q.GetFrontAddress() == rearkeep))
{77477 AF i T B 2P A S T 4R
0. DeQueue(x) ; /BT —A4T0 B 4R 5

current = x. ProjectNumber;

for (i=1;1i<=DProjectCount;i++)
//current T H 5 & #F A Y HTF 42 0BT A IH R K A %
if (setindex == Projects[i].set && r[current][i])
{  //current Wi H 5 AMATFHER 15T H KA vhe

x. ProjectNumber = current;

0. EnQueue(x) ; //current i H B ik BA
break; /14 0k e v R

}
if (1> ProjectCount)
//for fEFFIE# IRt (B A vh %) 5, fE A5 1 K TR A{H ProjectCount
Projects[current]. set = setindex; //current #E A YR F 4
}
setindex ++; /I FHERSI L, RS T —14 T4
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3.10 HERMBAINEAREZEZMEFLI

3.10.1 ks FHEERRRF L

HERR N P A7-fikk 45 M 2P iy 3 A0 3 2 A

o SR R 2B R E R Sk S0 AppData_LinearStack. h,

o HERRIDUT A7 45 F IR 2E Stack %E LAYk SCHF LinearStack_Class. h.
o MERRIWUT A7 45 49 EFR )Y LinearStack. cpp.
SRl o B R E S Sk SCPF AppData_LinearStack. h 417 .

# define STUDENT ElementType

struct STUDENT
{
char number[10];
char name[8];
char sex[3];
int age;
char place[20];
}s

/1 B o 2R A AL

/S5 KA T 3R R A E

HEAR AL AR 2 Stack 58 LAYk 04 LinearStack _Class. h #1°F :

template < class StackType >
class Stack
{ /I AF AR HEAR 25 M BEAR 26 Stack 8 X
public:
Stack(int MaxStackSize = 20);
~Stack() {delete [ ] element;};

bool IsEmpty() {return top == -1;};

bool IsFull() {return top >= MaxSpaceSize —

bool GetTop(StackType& result);
bool Push(StackType& newvalue);
bool Pop(StackType& result);
int GetTopAddress(){return top;};
void DisplayStack();
void DisplayElementStack(int i);
private:
int top;
int MaxSpaceSize;
StackType * element;
}i
template < class StackType >
Stack < StackType >: :
Stack(int MaxStackSize)
{ ///¥y 3 R B, AR BE ST A7 T element[0

MaxSpaceSize = MaxStackSize ;

/11 7 PR AR
/A R B (R ik s ) )
e
1;}; /731 7 HE AL T
/AR BARR TR IC R AH, A B result
//newvalue {H i %
/AR AR result
/35 BUHE R AR O AR £
/7B 7R i AR R T A B T 2 (IR AN A )
[/ BRI HER P 1 Ak A B T R
/1 HERR B 45 7 2 L
[/ HERR R TR HR £
[/ HERE 23 8] /N
/I HERR B TT A RS 1A

.. MaxSpaceSize — 1]
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element = new StackType[MaxSpaceSize];
top = —-1;

}

template < class StackType >

bool Stack < StackType >: :

GetTop(StackType& result)

{ //RBRTUOT R E
if (IsEmpty()) return false;
result = element|[ top];
return true;

}

template < class StackType >

bool Stack < StackType >: :

Push(StackType& newvalue)

{ /73
if (IsFull()) return false;
element[++top] = newvalue;

return true;
}
template < class StackType >
bool Stack < StackType >: :
Pop(StackType& result)
{ //Hk
if (IsEmpty()) return false;
result = element[top—--1];
return true;
}
template < class StackType >
void Stack < StackType >: :
DisplayStack()
{7724 H e b i 8Os ST R (MO )
cout <<" xxxxxxxxxxxxxxx W HEAR h Y T J6 ] #xxxxxxxxxxxxxx "<< end]l << end];
cout <<"AHXFHihE  #EH 4 P R fEhk"<<endl;
cout <<" top— ";
for (int 1 = top; i>-1,; i——)

{

n

cout << 1 <<"

1

<< element number <<" "
"

<< element[i]. name <<"

[i].

[i].

<< element[i]. sex <<" "

<< element[i].age<<" "
[i].

<< element[ 1

cout <<" "

place << endl;

}

cout << endl
<<"HEFRITLE B = "<<top+ 1< "
<<"HEFEFEEN top ="<<top<<" "
<<"HERE 23 [B] K/ = "<< MaxSpaceSize + 1 << endl;
cout << endl << endl;

}

template < class StackType >
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N/

void Stack < StackType >: :

DisplayElementStack(int 1)

{7784 % AR b B B R
cout <<" xxxxxwxxxxxxwxx P HEARE P AT — P ICE sxxxxswxxxxxxxxx "<< endl << endl;
cout <<"AHXFHihE 4 PEA AERE fEhE"<<endl;
if (i== top)

cout <<" top—> ";
else

cout <<" ;

"

cout << 1 <<"

<< element[i]. number <<" "
<< element[1i]. name <<" "

"

n

<< element[ 1

[i]
[i]

<< element[1i]. sex <<"
[i].age <<"
[i]

.place << endl;

cout <<" ;

<< element[ 1

cout << endl << endl;

}
ERR I Fr £7-fif 45 K EFE P LinearStack. cpp 417F

# include < iostream. h>
# include < cstring >
# include < stdlib. h>
# include < conio. h>
# include "AppData LinearStack. h"
# include "LinearStack. cpp”
int main()
{
int choice;
char ok[2] = {"y"};
int MaxStack51ze =8;
ElementType newvalue, result;
/19 3 75 HE AR
cout <<"#4 1% £ % MaxStackSize 4> 23 [a] ) a3 HE+E 521 (X%F 42 ) AppStack: "<< endl;
Stack < ElementType > AppStack(MaxStackSize);

NTﬁ%ﬁ&%@ﬁﬂ@
char number[ - {"1001" "1002" ||1003u "1004","1005","1006"},‘
char name[][ ] { /;g non —n ngg#n n [LI" n/;gﬁnlngﬁ/x_\n}

char sex[][8]={"&H", "gg" "ﬁm mEgn W ey

non non n}.
’

" www5", "www6

char place[ 18] = {"wwwl", "www2", "www3", "wwwd
int age[]={101,102,103,104,105,106};
for(int i= O;1<6;i++)
{
strcpy(newvalue. number, number[i]);
strcpy(newvalue. name, name[1i]);;
strcpy(newvalue. sex, sex[1i]);
strcpy(newvalue. place, place[i]);
newvalue. age = age[ i];

AppStack. Push(newvalue) ;
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cout <<"#y A A ITCZE AUH : "<< end];

strcpy(newvalue. number, "9999") ;

strcpy(newvalue. name, "JLE");

strcpy(newvalue. sex, "H1");

strcpy(newvalue. place, "# L") ;

newvalue. age = 999;
while (true)

{

cout <<" ¥ ¥ ¥ XX XK X¥* iﬁ?ﬁé]ﬂﬁ?ﬁﬁ% E’{]@ﬁ *xxxxxxxx%%% "<< endl;

cout <<" 1-————- i i O B ) MEAR T A BT A JT R (BRTRAE ) "<< endl;
cout <<" 2-—————- IR [ HEAR AR TG 2R (S 1 AR) "<< endl;

cout <<" 3—————— Pk "<< endl;

cout <<" 4—————— HH"<< endl;

cout <<" 0-————— iR "<< endl;

COUL <" X AKX XXX K KK XXX KK XXKK KX XXXK X XXX XXX XXX ¥ %% %%% "end];
cout <" {H LA FUINRE: "; cin>> choice;
cout << endl;

system("cls");

switch(choice)

{

case 1:

{ //1-——- R ERTHITA TR
BAppStack. DisplayStack();
break;

}

case 2:

{ //2-—————- WA TIC R

cout <<"FEVERTHEFR IR A © "<< end];
AppStack. DisplayStack() ;
if (!AppStack. IsEmpty())
{
i = AppStack. GetTopAddress( ) ;
AppStack. DisplayElementStack(1);
}
else
{
cout <<"ERROR f% 2%, f& 25, #k 25, Hi 4% 2 Il ERROR"<< endl;
system("pause");

}

break;
}
case 3:
{ /3= iR

cout <<"FEAERTHEAR IR : "<< end];
BAppStack. DisplayStack();
while(true)
{
if (AppStack. IsFull())
{
cout <<"ERROR & 1§, £% i , % 7 , ¥ £& J< I ERROR"<< endl;
system("pause");
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/!
//
/!
//
//

break;

}
cout <<" =5 2 el {E 4k

cout <<" "<< newvalue. number;
cout <<" "<< newvalue. name;
cout <<" "<< newvalue. sex;

cout <<" "<< newvalue. place;
cout <<" ", cin>> newvalue. age;

cout << endl;
cout <<"2£ 5 :"; cin>> newvalue. number;
cout <<" {44 :"; cin>> newvalue. name;
cout <<" M5l :"; cin>> newvalue. sex;
cout <<"4E#% :"; cin>> newvalue. age;
cout <<"{i; ¥ :"; cin>> newvalue. place;
AppStack. Push(newvalue) ;
cout <<"#k L HEARNG . (y/n)?"; cin>> ok;
if (strcmp(ok,"y"))
break;

}

cout <<"#EAE J5 HEFRIR A : "< end];

BAppStack. DisplayStack() ;

break;
1
case 4:
{ 74— i

cout <<"FEAERTHEAR IR S : "<< end];
AppStack. DisplayStack() ;
cout <<" xxx i AR TEZE xxx "<< endl << end];
while(true)
{
if (AppStack. IsEmpty())
{

AFEHS << endl;

cout <<"ERROR #% 25, ¥ 25, #k 2%, Hi A& 2k I ERROR"<< endl;

system("pause");
break;

}

AppStack. Pop(result);

cout <<"
/ /<< BppStack. top + 1 <<" "

<< result. number <<" "

"

"

<< result. name <<"
<< result. sex <<" "

<< result.age <<" "

<< result. place << endl;
cout << endl;
cout <<"#k &z ARG . (y/n)?"; cin>> ok;
if (strcmp(ok,"y"))

break;
}
cout <<"FEAE JG HEAR IR & 0 "<< end];
AppStack. DisplayStack() ;
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break;

}

case 0:

{

return 0,
break;
}
}

system("pause") ;

system("cls");

3.10.2 PBAIIIRFFFEEHERKM

BAF WL A7k 5 K R #h 3 A4S &8 40 2H 1l -

o SEIECE T R R AL E Y Sk SCF AppData_LinearQueue. h,

o BABNG 7 A7 6t S5 F B AR 28 Queue & XYL X LinearQueue_Class. h,
o BB P A7 Aif 45 4 2P LinearQueue. cpp,

S A5 B s o0 F SR E SR Sk X AppData_LinearQueue. h 411°F .

# define STUDENT ElementType /1S B dE T AR AL
struct STUDENT /S BE T E R e L

{
char number[10];
char name[8];
char sex[3];
int age;
char place[20];
}s

BAF AR 2K Queue iE X Bk 3 LinearQueue_Class. h 417F .

template < class QueueType >

class Queue

{ //BAFIBIAR S @ . BA kAR BT 48 10 BA Sk ST R BT — L8, AR AR EHIE M BA R TR AL &
[ /B ITC E AL T element[0. . MaxSpaceSize] 3t [l

public:
Queue( int MaxQueueSize = 20); / /¥ 1 ok R (F 1 8 R A A1) )
~Queue() {delete [] element;}; [/ HT ¥ 2R B
bool IsEmpty(){return front == rear;}; /7 W A3 25
bool IsFull(){return (front == (rear+ 1) % (MaxSpaceSize+1) ? 1 : 0);};
/7F W BA B i
bool GetFront(QueueType& result); //3RBUBN 3 ot Z
bool GetRear(QueueType& result); /3B B IR (H
bool EnQueue(QueueType& newvalue) ; / /1 R BA 5 HE BA
bool DeQueue(QueueType& result); //HEFR BN H BA
void DisplayQueue(); /7 57 B B A BRI T FAE (s )

void DisplayElementQueue(int 1i); // s A 1 ik e R A (R N )
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\ V'

private:
QueueType * element; /1B T =5[]
int front; /7B 3k $5 &
int rear; / /BN 5 &
int MaxSpaceSize; // BRI 23 [6) KN

}s

template < class QueueType >

Queue < QueueType >: :

Queue( int MaxQueueSize)

{ //BAF ks SRk
MaxSpaceSize = MaxQueueSize;
element = new QueueType[MaxSpaceSize +1];
front = 0;
rear = 0;

}

template < class QueueType >

bool Queue < QueueType >: :

GetFront(QueueType& result)

{ /73RN TR E
if (IsEmpty()) return false;
result = element[ (front + 1) % (MaxSpaceSize+1)];
return true;

}

template < class QueueType >

bool Queue < QueueType >: :

GetRear (QueueType& result)

{ //RBBNETHEME
if (IsEmpty()) return false;
result = element[ rear];
return true;

}

template < class QueueType >

bool Queue < QueueType >: :

EnQueue(QueueType& newvalue)

{ //0EFBAF BE A
if (IsFull()) return false;
rear = (rear + 1) % (MaxSpaceSize+1); /G R BAFN AR 5 L B — A7 B
element[rear] = newvalue;
return true;

}

template < class QueueType >

bool Queue < QueueType >: :

DeQueue(QueueType& result)

{ //0EFBAF A
if (IsEmpty()) return false;
front = (front + 1) % (MaxSpaceSize+1); //{EIBAAHIIRE R H T —A &
result = element[front];
return true;

}

template < class QueueType >

void Queue < QueueType >: :
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DisplayQueue()

{

}

/1B BAF eh ) B0 T 2 (AR A ) RO R A Bk

cout <<" xxxxxxxxxxxxx%x W H AT AT A JCZE *xxxxxxxxxxxxxx "< endl;

cout <<"MIRHHBHE  EE #EF MEE] M {EHE"<<end];

cout << << endl;
QueueType result;

int frontkeep = front;

int rearkeep = rear;

int k=0;

while (! IsEmpty())

{

DeQueue(result) ;
if(front <10)

cout <<" ",
else

n

cout <<" ;

n

cout << front <<"

<< result. number <<"

n

<< result. name <<"

<< result. sex<<" "

<< result. age <<" "
<< result. place << endl;
1

front = frontkeep;

rear = rearkeep;

cout < "<< endl;
cout <<" BAsk front = "<< frontkeep <<" "

<< BA & rear = "<< rearkeep <<" "

<< endl;

cout << endl << endl;

BABIY A7 it 544 EF2 ¥ LinearQueue. cpp W'F

# include < iostream. h>

# include < cstring>
# include < stdlib. h>
# include "AppData_LinearQueue. h"

# include "LinearQueue Class.h"

int main()

{

int choice;

char ok[2] = {"y"};

int MaxQueueSize =15;

ElementType newvalue, result;

/ /¥4 18 A MaxQueueSize /> %3 [A] (1 75 BA 5 5 9] (%) % ) AppQueue

Queue < ElementType > AppQueue(MaxQueueSize) ;

//7F T BB (3 ) ) A

char number[ ][8] = {"1001","1002","1003","1004","1005","1006"};
char name[ 1[8] = {"4—", " =", " =", T, AT, AT
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char sex[ 18] = ( "B", "H", "4, B, T
char place[ ][8] = {"wwwl", "www2", "www3", "wwwd" 6"
int age[ ] = {101,102,103, 104,105,106} ;

for(int 1=0;1<6;i++)

{

www5", "www6" };

strcpy(newvalue. number, number[i]);
strcpy(newvalue. name, name[i]);
strcpy(newvalue. sex, sex[1i]);
strcpy(newvalue. place, place[i]);
newvalue. age = age[1];
AppQueue. EnQueue(newvalue) ;
}
cout <<"#y A #E B\ ITCE IMH : "<< end];
strcpy(newvalue. number, "9999") ;
strcpy(newvalue. name, " A2K");
strcpy(newvalue. sex, "/1");
strcpy(newvalue. place, "HiER") ;
newvalue. age = 900;
while (true)
{
cout <<" xxxxxxxxx i FEFE N BAF) FR 18 B xxxxxxxxxxxxxxx "<< endl;

cout <<" 00— iB H "<< endl;

cout <<" 1-——————- it CAS 3 BA) BAFY Y BT A JT R << endl;
cout <<" 2= 3B [ BA B B BA 3k L BA R JC R "<< endl;

cout <<" 3————— PEPA"<< end];

cout <<" 4————— HBA"<< endl;

COUL << ¥ XXX XXX KKK KKK KKK KKK XXX XXX XXX XXX XX XXX x %% %%%% "< end];
cout <<"{H LA THINRE: "; cin>> choice;

cout << endl;

system("cls");

cout <<"#EVERTBAFIIRZS : "<< endl;

AppQueue. DisplayQueue( ) ;

switch(choice)

{

case 0:

{
return 0,
break;

}

case 1:

{ //1-——— MR R ITA TE
AppQueue. DisplayQueue() ;
break;

}

case 2:

{ //2-———-— HUBA Sk (BN BT

if (!AppQueue. IsEmpty())

{
AppQueue. GetFront(result);

cout <<" #E It 4 T H RS {4k "<< endl;

cout <<"Front:"



//
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//
//
//
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/ /<< BppQueue. top + 1 <<"
<< result. number <<"

n

] "

<< result. name <<

<< result. sex <<"

<< result. age <<" "
<< result. place << endl;
cout << endl;
AppQueue. GetRear(result);
cout <<" Rear:"
/ /<< BppQueue. top + 1 <<" "

<< result. number <<"

<< result. name <<" "

<< result. sex <<"
<< result. age <<" "

<< result. place << endl;
cout << endl;

}

else

{
cout <<"ERROR PA 2%, A 25, PA 2%, 2 ERROR"<< end];
system("pause");

}

break;

}

case 3:

{ /33— N
while(true)

{
if (AppQueue. IsFull())

{
cout <<"ERROR PA i, BA i, B\ , 3 BA 25 g ERROR"<< endl;
system("pause");

break;
}
cout <<" 5 4 el {4k AR "<< endl;
cout <<" "<< newvalue. number;
cout <<" "<< newvalue. name;
cout <<" "<< newvalue. sex;
cout <<" "<< newvalue. place;
cout <<" "<<(newvalue. age++);

cout << endl;

cout <<"22 %5 :"; cin>> newvalue. number;
cout <<" {44 :"; cin>> newvalue. name;
cout <<" P4l :"; cin>> newvalue. sex;
cout <<"4E ¥4 :"; cin>> newvalue. age;

cout <<"fif & :"; cin>> newvalue. place;
AppQueue. EnQueue(newvalue) ;

cout <<" RS PN . (y/n)?";

cin>> ok;

if (strcmp(ok,"y") )

break;
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break;
}
case 4:
{ //a-———mv B

cout <<" xxxxx i H H PAJG F #% %% "<< end]l << end];
while(true)
{
if (AppQueue. IsEmpty())
{
cout <<"ERROR PA 25, A 25, A 23, Hi BA 25 I ERROR"<< endl;
system("pause");
break;
}
AppQueue. DeQueue(result) ;
cout <<"
<< result. number <<"

"
"
<< result. name <<" "

<< result. sex <<"
<< result. age <<" "
<< result. place << endl;
cout << endl;
cout <<"#k &z HBARD : (y/n)?";
cin>> ok;
if (strcmp(ok,"y"))
break;
}
break;
1
1
cout <<"$#EAE J5 BAFR S : "<< end];
AppQueue. DisplayQueue() ;
system("pause");
system("cls");
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